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Városházi hírek

Polgár Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete március 27-én ülé-
sezett, melyen 14 téma szerepelt napi-
renden.

A polgármesteri jelentést követően tár-
gyalta a Képviselő-testület a sport és ci-
vil szervezetek 2013. évi támogatásának 
pénzügyi elszámolásáról készült belső 
ellenőrzési jelentést. Az ellenőrzés tárgya 
annak megállapítása, hogy az Önkor-
mányzat által nyújtott támogatás felhasz-
nálása szabályszerűen, célnak megfelelő-
en történt-e, a maradvány felhasználása 
megfelel-e a jogszabályi előírásoknak.

Felülvizsgálta a képviselő-testület a 
szennyvízhálózatra történő csatlakozás 
fizetési feltételeinek, valamint a talajter-
helési díj korábban megalkotott szabályo-
zását. A napirend keretében felülvizsgálta 
a talajterhelésről szóló önkormányzati 
rendeletét, valamint módosította a szo-
ciális igazgatásokról és ellátásokról szóló 
önkormányzati rendeletét.

Megtárgyalta és módosította a képvi-
selő-testület a köztemetőkről és a temet-
kezések rendjéről szóló önkormányzati 
rendeletét, valamint elfogadta az ön-
kormányzat és a Korpusz ’93 Kft. között 
létrejövő kegyeleti közszolgáltatási szer-
ződést. A rendelet kiegészítésre került a 
ravatalozó használatára, a temetési hely 
gazdálkodására, a kegyeleti tárgyak, 
növényzet elhelyezésére és a kegyeleti 
közszolgáltatások feltételeire vonatko-
zó szabályokkal, valamint módosultak a 
rendelet mellékleteinek egyes díjtételei is.

 Következő napirendként tárgyalta a 
képviselő-testület az önkormányzati in-
tézmények alapító okiratainak módosítá-
sát. A módosítás érintette az államháztar-

tási szakfeladati kódokat, melyek helyett 
az új szabályozás szerint át kell térni az 
ún. kormányzati funkció kódokra.

 A képviselő-testület elfogadta a Vá-
rosgondnokság felülvizsgált Szervezeti és 
Működési Szabályzatát. Az intézmény-
ben olyan jelentős változások történtek, 
amelyek a teljes szervezeti felépítés, a 
szervezeti egységek, valamint az egyes 
feladatkörök újragondolását, letisztítását 
és rögzítését indokolták. Kiegészítésre 
került az intézmény telephelyeinek meg-
határozása, pontosításra került az illeté-
kességi területe. A hatályos kormányzati 
funkció kódok beépítésre kerültek az 
SZMSZ-be, a 2009. december 31-ig hasz-
nált tevékenységi körök pedig törlésre 
kerültek. Pontosításra került a vezetői he-
lyettesítés rendje.

Elfogadta a képviselő-testület az ön-
kormányzat 2014. évi közbeszerzési 
tervét, mely tartalmazza a „Szervezet-
fejlesztés konvergencia régiókban lévő 
önkormányzatok számára” tárgyú pá-
lyázat (ÁROP-1.A.5-2013) „Polgár Város 
Önkormányzatának szervezetfejlesztése” 
keretében tanulmányok elkészítése és 
szakértői szolgáltatások végzésére vonat-
kozó közbeszerzési eljárást.

 Felülvizsgálatra került a Polgár Vá-
ros Önkormányzata és a Polgári Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat közöt-
ti együttműködési megállapodás. Az 
együttműködési megállapodás kiterjed 
többek között a költségvetés előkészíté-
sével és megalkotásával, valamint a költ-
ségvetéssel összefüggő adatszolgáltatási 
kötelezettségek teljesítésére, a költségve-
tési koncepció elkészítésére vonatkozó 
feladatokra is. Az államháztartásról szóló 
törvény értelmében az együttműködési 
megállapodás kiegészítésre került azzal, 
hogy „Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
elnöke a költségvetési koncepció terveze-
tét tárgyév október 31-ig a Roma Nemze-
tiségi Önkormányzat elé terjeszti.”

 Döntött a képviselő-testület a létszám-
csökkentési döntésekkel kapcsolatos köz-
ponti költségvetési hozzájárulási igény 
benyújtásáról.

 A képviselő-testület megtárgyalta és 
elfogadta a 2013. évi közfoglalkoztatás 
végrehajtásáról szóló tájékoztatót. A na-
pirend tárgyalása során megfogalma-
zódott, hogy a közfoglalkoztatás legna-

gyobb pozitívuma maga a tevékenység, 
a foglalkoztatás, a munkába való bekap-
csolódás lehetősége, a rendszerességre, 
fegyelmezettségre nevelés törekvése, az 
emberi tartás visszaadásának kísérlete. 
Az önkormányzatnak továbbra is célja 
a közfoglalkoztatás biztosítása, mely az 
egyre nagyobb számú érintettek körének 
jelenthet szociális biztonságot és munka-
jövedelmet.

 Döntött a képviselő-testület a Polgár, 
Taskó u. 85. sz. alatti ingatlan megvásár-
lásáról, valamint a Polgár, Nagyváradi u. 
34. sz. alatti ingatlan elidegenítésre törté-
nő kijelöléséről.

 Napirenden szerepelt a Fonyódligeti 
Gyermeküdülő további hasznosítására 
vonatkozó javaslat is. A Polgár, Egyek, 
Tiszacsege és a Szociális és Gyermekvé-
delmi Főigazgatóság – mely a Hajdú-Bi-
har Megyei Önkormányzat tulajdonré-
szének vagyonkezelő szervezete - közös 
tulajdonában lévő Fonyódligeti Gyer-
meküdülő üzemeltetésére 2011. június 
23-án kelt megállapodással Polgár Város 
Önkormányzatának Városgondnoksága 
kapott megbízást. Az elmúlt időszak-
ban Tiszacsege és Egyek önkormányzata 
változtatást kezdeményezett az üzemel-
tetésben, mely szerint a továbbiakban a 
tulajdonosok felváltva, 2-3 évenkénti rotá-
lással lássák el a működtetést. Tiszacsege 
Város Önkormányzatától javaslat történt 
a jelenlegi megállapodás módosítására, 
mely szerint a Városgondnokság helyett 
Tiszacsege fogja az üzemeltetést bizto-
sítani három év időtartamra úgy, hogy 
Szatmárcseke Község Önkormányzatával 
közösen látja el a feladatot. A Képviselő-
testület elfogadta a megállapodás módo-
sítását, de határozatában megfogalmaz-
ta, hogy aláírásra csak akkor kerülhet, 
ha Tiszacsege Város Önkormányzata és 
Egyek Nagyközség Önkormányzata ren-
dezi a 2013. évben keletkezett – de ed-
dig meg nem fizetett – felújítási és üdülő 
fenntartási hozzájárulás összegét. 

 A Képviselő-testület megtárgyalta a 
területi védőnői pályázat elbírálására vo-
natkozó javaslatot és az Anya-Csecsemő 
és Gyermekvédelmi Tanácsadó munka-
kör ellátásával 2014. április 1. napjától 
Juszkó Józsefné Tiszaújvárosi lakost bízta 
meg.

Polgármesteri Hivatal
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Tisztelt Lakosság!
A Képviselő-testület 2014. március 27-i 

ülésén tárgyalta a szennyvíz-hálózatra rá 
nem csatlakozott ingatlanokat terhelő ta-
lajterhelési díj megfizetésének szabályait. 
Ahogy arról korábban már tájékoztattuk 
a lakosságot, az Országgyűlés 2012-ben a 
talajterhelési díj mértékét a korábbi 120 Ft/
m3-ről annak tízszeresére, 1 200 Ft/m3-re 
emelte. Ráadásul, mivel a településünk „ér-
zékeny vízbázis” besorolású, a talajterhelési 
díjat 1,5-szeres szorzóval kell kiszámítani. 
Ennek értelmében, aki az ingatlana előtti 
közcsatornára nem köt rá, annak - az általa 
felhasznált víz mennyisége alapján - 1 800 
Ft/m3 talajterhelési díjfizetési kötelezettsége 
keletkezik.

 A Képviselő-testület ezen törvény miatt, a 
lakossági terhek enyhítése érdekében, – 2012. 
április 12-i döntésével – a szennyvíz-hálózat-
ra való rákötést segítő önkormányzati támo-
gatásról alkotott rendeletet. Az azóta eltelt 
két év tapasztalatai alapján most felülvizsgá-
latra kerültek a kedvezmény feltételei, mér-
téke, valamint a támogatottak köre. A Kép-
viselő-testület mostani döntése értelmében, 

főszabály szerint a talajterhelési díj mértéke 
továbbra is a törvény által meghatározott, 1 
800 Ft/m3 díjjal kerül megállapításra, melyet 
az adózónak kell (idén a 2013. évi vízfogyasz-
tása alapján) bevallania és megfizetnie.

 Abban az esetben azonban, ha a talajter-
helési díjfizetésre kötelezett lakos írásbeli 
nyilatkozatában vállalja, hogy 2014. au-
gusztus 31-ig a szennyvíz-hálózatra csat-
lakozik, akkor a talajterhelési díj számára 
400 Ft/m3-ben kerül megállapításra. Ennek 
ösztönzése érdekében rendelkezésére áll a 
szennyvízhálózatra való rákötést elősegítő 
önkormányzati támogatás, melynek mértéke 
a Képviselő-testület mostani döntésével to-
vább növekszik, az igénybevevők köre pedig 
bővül. Az önkormányzat 50 %-os mértékben 
támogatja a csatorna-hálózatra való rákö-
téssel kapcsolatban felmerülő valamennyi 
költséget azon lakosok esetében, ahol a csa-
ládban az egy főre jutó jövedelem 85 500 Ft 
fölötti. 75 %-os mértékű támogatás illeti meg 
azok érintetteket, ahol az egy főre jutó jöve-
delem nem haladja meg a 85 500 Ft-ot. 100 
%-os, azaz teljes mértékű támogatásban ré-

szesülnek azok a személyek, akik valamilyen 
rendszeres szociális ellátásban (aktív korúak 
ellátása, lakásfenntartási támogatás, gyer-
mekvédelmi kedvezmény) részesülnek, egy 
főre jutó jövedelemhatártól függetlenül.

 A szennyvíz-hálózatra való rá nem csat-
lakozás esetén, mindenkinek fennáll a tör-
vényben előírt díj megfizetési kötelezett-
sége (1 800 Ft/m3), tehát az elfogyasztott 
vízmennyiség után fizetik továbbra is a ta-
lajterhelési díjat. Felhívjuk minden, a csator-
na-hálózatra ingatlanával mindeddig rá nem 
csatlakozott ingatlantulajdonos figyelmét, 
hogy az őt terhelő talajterhelési díjfizetési kö-
telezettségéről, illetőleg a csatlakozást segítő 
önkormányzati támogatás mértékéről tájé-
kozódjon a Polgármesteri Hivatal Hatósági 
irodáján, valamint Szociális irodáján.

 A kedvezmény és támogatás igénybevé-
telének módjáról további tájékoztatást az 
52/573-534, 52/573-536 telefonszámon, vagy 
személyesen a Polgármesteri Hivatal föld-
szint 4., 6. számú irodáiban kaphatnak.

Polgármesteri Hivatal

Hirdetmény
a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásában, a Hajdúnánási Tankerület 
illetékességi területén működő általános iskolák első évfolyamára történő beiratkozás-
ról, a 2014/2015. tanévre. Tanköteles gyermekét a szülő köteles a lakóhelye, ennek hi-
ányában tartózkodási helye szerinti illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára 
beíratni.

A beiratkozás időpontjai:
2014. április 28- 2014. április 30-ig, naponta 8.00-18.00 óra

A beiratkozás helye:
A Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola székhelye: 4090 Polgár Zólyom utca 14.

Az intézmény kötelező felvételi körzete: Polgár közigazgatási területe
Részletek az iskolai honlapján és hirdetőtábláján.

 Dr. Faragóné Béres Edit s.k.
       intézményvezető

FELHÍVÁS!
VESZETTSÉG ELLENI VÉDEKEZÉS

 
A helyi vakcinázási kampány megkezdésétől számított tizennégy napig az ebeket meg-
kötve, vagy zárva kell tartani (ebzárlat), és csak pórázon szabad közterületre vinni. A 
jelzett időszak alatt a kezelt területen TILOS A LEGELTETÉS! Ezek a korlátozó intéz-
kedések elsősorban a vakcinázás hatékonyságát segítik elő azzal, hogy a kóborló ebek 
vagy legelő állatok ne vehessék fel a róka számára kihelyezett csalétkeket. Kérjük, a 
fentiekről gyermekét is tájékoztassa! További felvilágosítást Polgár Város honlapján ta-
lálnak, illetve az Önök körzetében élő állatorvosok és orvosok tudnak nyújtani.

A HELYI VAKCINÁZÁSI KAMPÁNY IDŐPONTJA:
2014. április 11 – 16-ig.

Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal

Tájékoztatjuk 
az érdeklődőket, hogy a 

Polgári CSEMETE Szociális 
Szövetkezet április-május hónaptól 
megkezdi a kamilla gyógynövény 

felvásárlást 
a Hősök út 68-70. szám 

alatti telephelyén.

A gyógynövény a helyszínen 
történő mennyiségi és minőségi 
ellenőrzés után napi felvásárlási 

áron kerül átvételre.

Átvétel várhatóan naponta: 
8-14 óra között

A felvásárlás során szükséges 
okmányok: őstermelői igazolvány 

és személyi igazolvány.
 

Fontos, hogy a környezetünket 
megóvva gyűjtsük és szállítsuk 

a gyógynövényeket.

Polgári CSEMETE 
Szociális Szövetkezet
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Március 15. – A polgárok szabadsága, a demokrácia

A Tisza Dráma és Táncszínház rend-
kívül színvonalas ünnepi műsora az Ady 
Endre Művelődési Központ Színházter-
mében került megrendezésre a rossz idő-
járás miatt. Előtte Tóth József polgármes-
ter mondott ünnepi beszédet, melyből 
részleteket idézünk:

 
„A Nemzeti Ünnep alkalom a társadalmat 

és a közösségeket érintő fontos ügyek kimon-

dására. Szónoki kötelezettségnek tekintem, 
a bennünket is nyomasztó problémák meg-
fogalmazását. Láthatjuk a jelenlegi hatalom 
filozófiáját, érzékeljük a stílusát és ismerjük 
működési gyakorlatát. Szerintük az Erős Ál-
lam = Erős Magyarország, - azt erőből hir-
detve a 2/3-os felhatalmazással.

Az erős állam, - az, hogy világos legyen, 
államosítást jelent: kórházak, iskolák köz-
pontosítását, a hatalmi ellenpólust jelentő 
önkormányzatiság leépítését. Jelenti a sze-
mélyes szabadság korlátozását, a szerzett 
jogok megkérdőjelezését, a szegények röghöz 
kötését. Jelenti a gyülekezési jog gyengíté-
sét, a szólásszabadság megkérdőjelezését 
és az öncenzúrát. Ez a politika elzárja az 
országot a felzárkózás lehetőségétől, ez a 
fejlett demokráciáktól inkább távolít ben-
nünket. Mert minél erősebb egy állam annál 
képesebb és nagyobb a hajlandósága a ha-
talmaskodásra. Minél inkább válik hatal-
maskodóvá annál kevésbé fontos számára a 
polgárainak szabadsága, a magán tulajdon 
szentsége. Ez nem a fejlett országokhoz, nem 
a jóléti társadalmakhoz vezető út.”

Később így folytatta: „Néhány nap múl-
va, majd a parlamenti választás eldől ahogy 
eldől, de mielőtt azt gondolnánk, hogy a 
megválasztottak helyettünk elvégzik majd 
a feladatokat, szeretném kiábrándítani a 
Polgáriakat. A választás végeredményétől 
függetlenül, nekünk itt helyben kell tovább 
dolgoznunk, mert itt van feladatunk, a mi 

A „Polgári Pite”

Első alkalommal, kultúraőrző és hagyo-
mányteremtő szándékkal március 22-én 
megrendezésre került a „Polgári Hurka- 
pite Fesztivál”.

A rendezvény központi témája egy polgári 
gasztronómiai különlegesség, a hurka-pite 
vagy más néven véres-pite volt, mely a hagyo-
mányos polgári disznóvágások jellemző étele. 

cselekvésünk iránytűje nem más, mint a 
helyiektől kapott felhatalmazás, arra hogy 
reményt adjunk, s jövőt mutassunk az itt 
élőknek. …Mert tudják, kormányok vol-
tak, meg lesznek is, majd sorra megbuknak. 
Előbb vagy utóbb, de biztosan. Politikusok is 
jönnek, ígérnek és mennek, de egy biztos, - 
mi maradunk, mi mindig maradunk, s leg-
inkább csak magunkra hagyatkozhatunk. 
Az van elvégezve, az lesz megcsinálva, amit 
mi magunk megteszünk, amiért itt helyben 
erőfeszítéseket vállalunk.”

Befejezésül pedig azt mondta: „Fejlett de-
mokrácia csak erős polgárokkal, gyarapodó 
családokkal lehetséges. Olyan százezrekkel 
és milliókkal, akik nem szorulnak mások, 
kegyeire, nem vállnak függő alattvalójává 
az éppen regnáló politikai hatalomnak. Ne-
kem olyan fejlett és modern világ víziója jár 
fejemben, ahol a polgárok képesek felelőséget 
vállalni családjukért, - szülők a gyerekeikért, 
gyerekek a szüleikért – mert ehhez önma-
guk szorgalmával és tudásával megalapoz-
ták önállóságukat és függetlenségüket. Az 
államnak szerintem nem erősnek, hanem 
hatékonynak kell lennie. Hiszem, hogy a 
nemzet erejét polgárainak szabad akaratú 
önmegvalósítása, személyes felelősségválla-
lása és közösségi szolidaritása jelenti. Abban 
a reményben zárom gondolataimat, hogy ha 
mások is, ha egyre többen bátran megfogal-
mazzák a jó szándékú felvetéseiket, azok 
majd csak értő fülekre találnak.”

A polgári pite, a más vidékeken is megszokott 
véres hurka sajátságos, helyi változata.

A ételkülönlegesség elkészítésében, Polgár 
város nyolc civil közössége vett részt. Az 
egymással versengő csapatok a Főtéren fel-
állított sátrakban dolgozták fel a sertéseket 
és készítették el a nagyközönség számára a 
hurka-pitét.

A legfinonabb pitéért járó díjat a mé-
hész-TVK nyugdíjas klub csapata nyer-
te. A legdekoratívabb sátorért járó díjat a 
Vöröskereszt-Lokálpatrióta csapat kapta. 
Legjobb csapatmunkája a rendőr- polgárőr 
formációnak volt, a böllér király pedig va-
dász-közalkalmazott nyugdíjas klub csapa-
tában dolgozott. 

A fesztivál programjai és a téren uralko-
dó jó hangulat, felejthetetlen közösségi él-
ménnyé tették a rendezvényt, a polgári pitét 
pedig több mint ezer ember kóstolta meg.

Polgár Város Alapítvány Kuratóriuma, a 
szervezők és a résztvevő csapatok a múlt hé-
ten értékelték a rendezvényt, melyen meg-
beszélték, melyek voltak a fesztivál pozitív 
momentumai és melyeken kell a jövőben  
javítani, változtatni. Mert a Kuratórium 
és a résztvevők egyaránt javasolják, hogy 
jövőre is kerüljön megrendezésre a Hurka-
pite fesztivál, több csapattal, több pitével és 
fergeteges hangulattal.

szerk.
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Óvodai Élet-Képek
Mi zajlik az óvoda falai között? Bete-

kintést nyújtunk óvodai életünk fontos 
történéseibe: Újra Polgáron volt a régió 
intézményvezetőinek találkozója. Aktuális 
témánk volt a Pedagógus Portfólió készítés 
mikéntje és hogyan továbbja, ami nem kis 
fejtörést, gondot és munkát adott az intéz-
ményvezetőknek és a pedagógusoknak egy-
aránt. Elkészítéséhez sok segítséget nyújtott 
az a továbbképzés, amelyet Görögné Bocs-
kai Éva szaktanácsadó tartott számunkra. 
Sok értékes tapasztalattal, ismerettel let-
tünk gazdagabbak. 

 Eközben lezajlott a farsangi ünnepség 
minden óvodai csoportban. Színes díszle-
tek, jelmezek, zene, tánc, versenyek és far-
sangi alakoskodás segítségével űztük el a 
telet, s tapasztalom, sikerrel.

 Március 8-án óvodás gyermekeink saját 
készítésű ajándékkal, képeslappal köszön-
tötték a nőket és bennünket óvodapeda-
gógusokat is a Nőnapon. Ettől kedvesebb 
ajándékot nem tudok elképzelni sem.

 Felhívást tettünk közzé - papírgyűjtést 
szervezünk óvodánkban. Ezt a felhívást 
több fórumon is megjelentettük. Ezúton ra-
gadom meg az alkalmat és kérem a kedves 

Közlekedés  
a Süni csoportban
Az elmúlt két hétben „közlekedtünk” a 

Móra úti óvoda Süni csoportjában.  A gye-
rekek életkoruknak megfelelő szintű közle-
kedési ismereteket szereztek, miközben fej-
lesztettük szociális, értelmi, testi és verbális 
készségeiket, képességeiket. A változatos 
tevékenységekkel hozzásegítettük a gyere-
keket a különböző közlekedési helyzetek-
ben való helyes közlekedés elsajátításához. 
A közvetlen megtapasztalás által motorral, 
kocsival közlekedtek a gyerekek a csoport-
szobákban. Közlekedési eszközöket barká-
csoltunk, valamint ehhez a témához kap-
csolódó dalokat énekeltünk, játszottunk és 
verseket mondogattunk.

Ellátogattunk az „autódoktorhoz” a He-
gedűs autószervízbe. A hét kiemelkedő 
eseménye a veterán autóbusz telepre való 
kirándulás volt. Természetesen veterán 
autóbusszal, amit a telep tulajdonosa Béke 
Antal biztosított számunkra. Megcsodál-

Meghívó
Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár

tisztelettel meghívja Önt és kedves családját
Pázmándi Sándor „Fordított világ” című

fotókiállítására és régi fényképezőgép kiállításra.
A tárlat 2014. április 8. - 2014. május 15. között 

látogatható.
Hétfőtől- Péntekig 9-17 óráig.

Helyszín: 4090 Polgár, Barankovics tér 6.

Versmondó Verseny
József Attila Születésnapjának 109. évfordulója 
alkalmából az Ady Endre Művelődési Központ 

és Könyvtár, Térségi Versmondó versenyt 
hirdetett tíz korcsoportban.

A verseny időpontja: 
2014. április 12. (szombat) 9 óra

Helye: Ady Endre Művelődési Központ és 
Könyvtár Polgár, Barankovics tér 6.

szülőket és polgári lakosokat, hogy aki szí-
vén viseli az óvoda sorsát, nyomon követi 
annak alakulását, segítsen minket a gyűj-
tésben. Szívesen látunk minden mennyi-
ségben papírt, papírt és papírt. A részlete-
ket a mellékelt plakáton közöljük.

 Szülői ért ekezletet szerveztünk az óvo-
dában az iskolába induló gyermekek szü-
leinek. Meghallgatták a szülők az igazgató 
asszony előadását az iskolai életről és talál-
koztak a leendő tanító nénikkel. Kérdez-
hettek a jelenlévő iskolai szakemberektől.

…..és máris itt van a nyakunkon a húsvéti 
ünnep, az óvodai és bölcsődei beiratkozás, 
áprilisban, amelyek időpontja 2014. április 
24.- április 30. között lesz. Részletek a hon-
lapon és az óvodai hirdetőn találhatóak.

Icsu Ferencné
intézményvezető

hattuk a régi, felújításra váró, de még működő járműveket, összesen több mint 70 közle-
kedési eszközt.

Nagyon örültünk a lehetőségnek és ezúton is szeretnénk megköszönni Béke Antalnak és 
Hegedűs Attilának ezt a gazdag élményt a gyerekek és magunk nevében.

Ásztai Barnabásné
óvodapedagógus
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Pétegisz – A kezdetektől jó kezekben 

- Már a  cég megalapítása előtt is része 
voltam a folyamatoknak. 2007-ben jött a 
gondolat, miszerint Polgáron egy Járóbeteg 
Szakrendelőt szeretne építeni az önkor-
mányzat, egy Uniós pályázat segítségével. 
A sikeres pályázatot 2008-ban adta be nyolc 
önkormányzat közösen, közülük Polgár 
volt a gesztor önkormányzat. 2009-ben a 
sikeres pályázat megvalósításához szüksé-
ges volt alapítani egy gazdasági társaságot, 
így 2009. június 23. óta vagyok a Pétegisz 
Nonprofit Zrt. vezérigazgatója.

- A lakosság számára eleinte hihetetlen volt, 
hogy itt, Polgáron, elérhetőek lesznek azok a 
szakorvosi ellátások, amelyekért eddig Deb-
recenbe kellett utazni. Hogyan teremtettétek 
meg mostani, jól működő  állapotot?

- Kezdetekben a fő munkát, a pályázat 
megvalósítása, a szakellátó felépítése és be-
rendezése jelentette.  Következő lépésként ki 
kellett alakítani a szolgáltatásainkat, még-
pedig úgy, hogy a lakosság keresse azokat és 
az eddig megszokott utak helyett az általunk 
kínáltat válassza. Nagy szerencse volt eb-
ben, hogy a háziorvosi praxisok is ide tudtak 
költözni és egy patikának is helyet tudtunk 
biztosítani.  Izgalmas feladat volt ez mind 
az önkormányzatok, mind a Zrt. számára, 
hiszen egy meglévő egészségügyi szolgáltató 
rendszerbe léptünk be új szereplőként.

Szintén izgalmas feladat volt szakorvo-
sokat keresni, és megtalálni azokat az em-
bereket, akik a lakosság igényeit ki tudják 
elégíteni. Meg kellett szervezni az orvosok 
közti feladatokat, szabályzatokat kellett 
hozni és ki kellett alakítani az egész szakel-
látó gördülékeny működését. Ez egy hosszú 
folyamat volt, ami ma is folyamatos válto-
zásban van, mert igyekszünk követni a be-
tegek igényeit. 

Igyekeztünk a színvonalas szakmai mun-
ka mellett a gazdasági kérdésekre is nagy 
hangsúlyt fektetni. A kezdetekben több 
önkormányzatban is megfogalmazódott, 
hogy hogyan lesz fenntartható ez az intéz-
mény, milyen pénzügyi gondokkal fogunk 

küzdeni. Mára már világosan látható, hogy 
stabil a cég pénzügyi helyzete, az éves mű-
ködésünket önkormányzati hozzájárulások 
nélkül tudjuk biztosítani, a finanszírozás-
ból és pályázati forrásokból.

- Hogyan képzeled a szakrendelő műkö-
dését a következő öt évben?

- A Zrt.-nek van egy, a következő öt évre 
vonatkozó vezetői koncepciója, amelyben 
kiemelt szerepet kap ennek a pénzügyi sta-
bilitásnak a megőrzése, valamint szakmai 
oldalról a kardiometabolikus szemléletnek 
az erősítése. Ez azt jelenti, hogy a polgári 
térségnek a lakossága, főképpen szív- és ér-
rendszeri megbetegedésekben szenved, ez a 
legfőbb betegség csoport. A jövőben a szak-
rendelő is erre a betegség csoportra kívánja 
fektetni a hangsúlyt, szeretné növelni ezen 
területek ellátottságát és rendelési idejét.

- Melyek még azok a szakrendelések, ame-
lyek iránt egyre nagyobb igény mutatkozik??

- Megnőtt az igény a bőrgyógyászatra, 
kardiológiára és az urológiára is, ennek 
érdekében próbálunk újabb kapacitáso-
kat szerezni, ami nem lesz könnyű feladat. 
Igyekszünk a  jövőben a tüdőgyógyászat és 
allergológia felé is nyitni, úgy látjuk, a la-
kosság körében erre is növekvő igény van.

A tüdőszűrés kötelező jellege megszűnt. A 
szakellátó viszont rendelkezik olyan rönt-
gen géppel, amivel szükség esetén el tudjuk 
készíteni a mellkas felvételt.

- A legutóbb elnyert pályázat segítségével 
a lakosság széles körét tudjátok érni. Miről 
szól ez a program és hogyan tudnak benne 
részt venni az emberek?

A Pétegisz Nonprofit Zrt. márciusi közgyűlése, eddigi munkája elismeréseként, újra bi-
zalmat szavazott Kiss Ilona vezérigazgatónak és a Zrt. többi tisztviselőjének. Ilonával a 
kezdetekről beszélgetünk, arról hogy jutottak el az ötlettől, Polgár egyik legmodernebb 
épületének felépítéséig, s hogyan töltötték meg ezt a modern épületet élettel,  hogyan 
teremtenek a városlakók kényelmét szolgáló és egészségét javító  szolgáltatásokat. 

- Adódott egy pályázati lehetőségünk és 
2012-ben adtuk be az „Érted Velünk” elneve-
zésű pályázatot, ami egy újfajta szemlélettel 
gazdagítja a szolgáltatásainkat. Létrehoztuk 
az Egészségfejlesztési Irodát, az EFI-t. Ez az 
iroda abban segíti az embereket, hogy bár-
ki, aki úgy érzi, hogy szeretné megméretni 
a vérnyomását, tisztában szeretne lenni a 
vérképével, vagy úgy érzi valami egészség-
ügyi problémája van, de nem akar orvoshoz 
menni,  az EFI irodát felkeresve, a kolléga-
nőktől egy állapotfelmérés kapcsán szak-
szerű tanácsokat fog kapni, hogy probléma 
esetén hová fordulhat segítségért. Továbbá 
táplálkozási tanácsadással és testmozgás ta-
nácsadással is elősegítjük az egészségesebb 
életmód megtalálásában a lakosságot.  Az 
EFI iroda felkeresését a betegirányítóban 
kell jelezni, ott lehet időpontot is kérni. 

Klubfoglalkozásokat is szervezünk négy 
témában - cukorbetegség, szívproblémák, 
szenvedélybetegségek és gyermeknevelés, - 
amelyekre színes előadásokkal várjuk majd 
az érdeklődőket. Igyekszünk interaktívvá 
tenni a családias légkörű klubfoglalkozá-
sokat, klubtagsági igazolványt is fogunk 
készíteni az érdeklődőknek, hogy minden 
hatodik részvételt ajándékozni tudjuk. A 
foglalkozásokat kétheti gyakorisággal ter-
vezzük és bárki látogathatja őket.

A következő klubfoglalkozásainkat a Cu-
korbeteg klubban 2014. 04. 15-én 17.00 óra-
kor, a Krízis klubban 04. 17-én 15 órakor, a 
Szív- és érrendszeri klubunkban 04. 23-én 
18.00 órakor, valamint a Szülő klubunkban 
04. 25-én 17.00 órakor a rendelőintézetben 
az I. emeleti nőgyógyászati váróban tartjuk, 
ahová várunk minden kedves érdeklődőt.

Polgár és Görbeháza Önkormányzata 
konzorciumi partnerünk a pályázatban, ők 
is szerveznek előadásokat, idős- és sportklub 
foglalkozásokat. A programokról a honla-
punkon www.petegisz.hu, plakátjainkon 
és a Facebook oldalunkon tájékozodhatnak 
részletesen. 

szerk.

Szócska Miklós államtitkár Giricz Béla Lászlónéval és Tóth Józseffel megnyitják az EFI irodát
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A sárga mentőautó 

Szűrések éjszakája
Az Országos Egészségfejlesztési Intézet (OEFI) szervezésében  Április 25.-én megrendezésre kerül a Szűrések éjszakája, 
melynek célja az emlőszűrés keretében átszűrt nők arányának  növelése. Ez kiemelten fontos hiszen az emlőrák a magyar 

nők leggyakrabban előforduló daganata. Elsősorban azokat a nőket szólítják meg a program keretében akik az elmúlt években 
meghívás ellenére sem jelentek meg. Ezen a napon az Emlőcentrumok meghosszabbított nyitva tartással várják a résztvevőket. 

A Szűrések éjszakájára behívólevéllel lehet menni.  
A behívóleveleket az érintettek postai úton fogják megkapni. Ebben majd részletes információt találnak, hogy pontosan hová kell 

menni és mit kell magukkal vinni, a szűrés térítésmentesen vehető igénybe. Az EFI irodánk is segít a mozgósításban, szervezésben. 
Csikósné Szél Mónika

Biztonságban érezzük magunkat, mert tudjuk, ha baj van, per-
ceken belül jönnek és segítenek. Látjuk és halljuk őket nap mint 
nap, ahogy a bajbajutottakhoz sietnek. Polgáron 2003 óta működik 
mentőszolgálat, jelenleg 25 fővel. A mentősök tizenkét órás mű-
szakban dolgoznak Polgár vonzás körzetében, két autóval.

A mentőállomás márciusban új mentőautót kapott, melyet Dr. 
Pápai György , az OMSZ Észak- alföldi Régiójának orvos igazgató-
ja adott át Tóth József polgármesternek és a Szemán Anikó vezette 
polgári mentős csapatnak. Az új Mercedes-nek  komoly biztonsági, 
technikai elemei vannak, a színe pedig sárga. A jövőben az új autók-
nál a jobb láthatóság érdekében már ezt a színt fogják alkalmazni, 
mert nappali fényben is sokkal figyelemfelkeltőbb a fehérnél. 

Magam és a  város lakosságának nevében is szeretném megkö-
szönni a mentőszolgálat dolgozóinak munkáját és balesetmentes 
közlekedést kívánni az új, sárga mentővel is!

szerk. 



2014. április8. oldal

Szűcsné 
Dr. Sebestyén Irén 

ügyvéd

Ügyvédi Iroda címe:
4080 Hajdúnánás, Kürt u. 5. sz.

Tanácsadás, okiratszerkesztés, ingatlanügyek,  
szerződéskötés,  földhivatali ügyintézés, cégjogi, 

polgári jogi,  családjogi ügyek, kintlévőség behajtással 
kapcsolatos jogi tevékenység, peres és peren kívüli 

képviselet.

Ügyfélfogadás:
Hétfő 14–17

Kedd 9–12, 14–16
Szerda 9–12

Csütörtök 9–12, 14–16
Péntek 9–12

Elérhetőségek:
Tel./fax: 06-52/381-656, Mobil: 06-70/3146-116

E-mail: sebestyeni@yahoo.com

Előzetes időpont egyeztetés esetén ügyfélfogadási időn túl is 
tudok időpontot biztosítani ügyfeleimnek.

Néhai dr. Csikós Éva ügyvéd Irodagondnoka a

DR. SZABÓ ÜGYVÉDI IRODA
4024 Debrecen, Iparkamara u. 6. 

ÜGYVÉDEK :
dr. Bánk Attila

dr. Bánkné dr. Szabó Márta
dr. Széplaki Orsolya (ügyvéd jelölt)

ÜGYFÉLFOGADÁS:
Hétfőtől - csütörtökig:  8:30 -13:30 óra között 

ELÉRHETŐSÉGEK:
Polgár: 06-52/391-361

Debrecen: 06-52/320-803; 06-70/205-7838;  
06-52/319-628

drszabougyvedi@gmail.com
szabougyvediiroda@hotmail.com

www.drszabougyvediiroda.hu 

VÁLLALUNK: polgári peres, büntető ügyeket,  
peren kívüli ügyeket: szerződések készítése,  

végrehajtási, hagyatéki ügyeket, fizetési meghagyások 
kibocsájtását, gazdasági társaságok alapítását,  

módosítását, felszámolási végelszámolási ügyeket.
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 Sok polgári gyermek első éveinek meghatározó szerep-
lőjévé vált. Ők ma talán már nagyszülők, de neve hallatára 
szeretetteli mosollyal idézik fel hozzá fűződő emlékeiket.  
Káposzta Sándorné Erzsike néni,  a szülői házból hozta azt 
a kincset, amely végig kíséri élete útját: az emberek iránti 
szeretetet. 

1955-től járási vezető védőnőként rendkívüli elkötele-
zettséggel és hivatástudattal, egy egészségesebb nemze-
dék felnövekedéséért dolgozott. Nyugdíjazása után még 
Újszentmargitán tevékenykedett hét évig, valamint továbbra 
is aktívan részt vett Polgár egészségügyi szervezeteinek éle-
tében. Számtalan elismerést és kitüntetést kapott élete során, 
de számára a védőnői munka szépsége és valódi  jutalma, a 
kisgyermekek mosolyában rejlett.  

Márciusban töltötte 90. születésnapját, melyet a családja és 
volt kolléganői körében ünnepelt meg.

(Fotó a címlapon)

szerk.

Húsvéti ajtónyitás…
 Szenzációra éhes világban élünk. Ennek 

mozgatója egy-egy nagy hír, amely napokra 
témát, „ételt” ad a mindig éhes sajtónak. Ha 
nem történik világra szóló esemény, akkor 
a szürke hétköznapok egyszerű történéseit 
cicomázzák, pikantériával fűszerezve. Így 
lesznek kis- vagy középszerű emberek ün-
nepelt sztárokka, percemberkékké (Ady), 
tiszavirág-életű celebekké. A cicomázott lé-
nyegtelenség majdnem mindig a tények va-
lóságát nyomja el. Így volt ez Jézus korában 
is. Ezért alakulhatott úgy, hogy a világ sors-
fordító horderejű történését kevesen értet-
ték meg a nagy ünnepi felhajtás közepette 
Jeruzsálemben. Jézus kereszthalálára, meg-
váltására gondolok most. A kereszt jel. Egy-
részt jele annak, hogy hová tud süllyedni az 
ember a kegyetlenségben, az elnyomásban, 
a harag- és rágaloméhségben, mert Jézus 
ártatlanul és kiszolgáltatottan halt meg. A 
hitetlenség ragadott ostort, kalapácsot gú-
nyolódások közepette. A kereszt abban is 
jel, hogy hová tud süllyedni az Isten az Ő 
szeretetével, bocsánatával. Aki hisz abban, 
hogy Jézus meghalt és feltámadt, annak Is-
ten megbocsájt, új esélyt ad. Ez húvét „fes-
tetlen, sallangmentes” lényege. Aki a követ-
kező két történetet megérti, az egész Biblia 
lényegét is érezni fogja.

 Az első történet az Éden kertjébe vezet. 
Ezzel a már gyermekként megismert elbe-

széléssel kezdődik a Biblia. A kert közepén 
állt az élet fája. Az első emberpár nem hall-
gatott Istenre, semmibe vette Őt, így elve-
szítette az örökkévalóság fáját. Az ítélet igá-
jára ez lett felírva: „Átkozott legyen a föld 
temiattad, tövist és bogáncskórót terem-
jen…arcod verejtékével edd a kenyeret, 
amíg visszatérsz a földbe…” (1 Mózes 3,17-
19) Ennél tömörebben senki nem írhatta 
volna le a mindenkori ember megélhetési, 
sokszor reménytelen hétköznapi küzdelmét 
és a sírig tartó ezernyi fájdalmat, vesztesé-
get, amelynek sebeit sokan ott hordják a só-
hajok „köntösei” alatt.

 Isten jól tudta, mi volt az átok három jele: 
verejték, tövis és halál. Ezért úgy döntött, 
visszaveszi ezt a három jelet és megbocsát 
azoknak, akik hisznek benne. Egy máso-
dik, új történet kezdődött. Nem véletlen, 
hogy Jézus halála előtt imádságban verej-
tékezett a Gecsemáné-kertben, és minden 
emberért könyörgött. Verejtékező hom-
lokát azt követően az átok második jele, a 
tövis koronázta. Végül Isten feloldotta a ha-
lált is a Golgotai kereszten. A bűneink meg-
bocsátása, a visszanyerhető lelki békesség, a 
halálunkat követő örök élet: zárt ajtó. Pon-
tosabban addig, amíg nincs meg a kulcs.  
A kulcs pedig a golgotai kereszt! Ez húsvét 
valódi üzenete. Én hiszem, hogy Isten ezzel 
az „ajtónyitási szándékkal” keres fel min-

ket. Jönni akar hozzánk szeretetével, áldá-
sával, békességével, lélek-gyógyításával. De 
vajon fordul-e a kulcs a zárban? Legyen ez a 
KERESZT-kérdés ezen a húsvéton!

 Én a magam, családom és a kis, helyi 
református közösségünk nevében azt kívá-
nom, hogy a város minden lakójának legyen 
áldott, meghitt feltámadási ünnepe!

Czető Norbert
református lelkész

Tisztelt Lakosság! 
     Kedves Olvasók!  
Ettől az évtől az alapítványunk 

fogadhatja az 1%-os felajánlásokat. 
Amennyiben szeretné támogatni 
református közösségünket, azt a 

következő módon teheti meg: 

Polgári Reformátusokért  
Alapítvány,  

adószám: 18202544-1-09 
Köszönjük szépen!  
Áldás, békesség! 

Czető Norbert
református lelkipásztor

Polgár 
szépkorú védőnője
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Labdarúgás utánpótlás

2014. március 4-én rendeztek korosz-
tályos labdarúgó tornát Tiszaújvárosban, 
ahol a polgári legények is szerepeltek.

Az U13-s együttesünk a hat csapatos, 
többek között Mezőkövesd, Tiszaújváros, 
Cigánd együtteseit is felvonultató tornán 
3. helyezést érték el, ez mellett egy egyéni 
díjat is besöpörhettek, Kiss Levente a torna 
legjobb kapusa címét érdemelte ki.

Szintén Tiszaújvárosban szerepeltek 
felkészülési tornán a még fiatalabb kor-

A megyei U15-s labdarúgó bajnokság-
ban szereplő utánpótlás együttesünk jól 
kezdte a tavaszi szereplést, két értékes 
győzelemmel a tabella 4. helyére sikerült 
feltornázni magukat.

osztályos csapataink az U 9 és U11 korcso-
portban. A legkisebbek az értékes 2. helyet 
tudták lelkes játékukkal megszerezni, Fel-
készítő edzőjük Ifj. Dohány László, az U11 
csapatunk a 4. helyen végzett, felkészítő-
jük Czimer János

Kézilabda hírek
29. Kerekes János – 20. Menyhért László felkészülési emléktorna

2014. március 02. Miskolc Városi Sportcsarnok
Polgár VKSK – Szalézi DSE 19 – 16 (11 – 7)

Felsőzsolca VSE – Polgár VKSK 16 – 16 (10 – 8)
2014. március 09. III. helyért

Bőcs KSC – Polgár VKSK 19 – 16 (7 - 11)
A gólkirályi címet Molnár Csaba szerezte meg

Hajdú- Bihar megyei férfi kézilabda bajnokság tavaszi fordulói
2014. március 23. - Nádudvari Akarat SK - Polgár VKSK - 35 - 28 - (15 - 10)

2014. március 29.- Polgár VKSK - Földes NKSE -30 - 21- (8 - 8)
2014. április 04. (péntek 18:30) - Balmazújvárosi KK II. - Polgár VKSK
2014. április 19. (szombat 16:00) - Létavértes SC 97 SE - Polgár VKSK

2014. április 26. (szombat 16:00) - Polgár VKSK - Nádudvari Akarat SK
2014. május 2. (péntek 16:00) - Földes NKSE - Polgár VKSK

2014. május 4. (vasárnap 16:00) - Polgár VKSK - Balmazújvárosi KK II.
2014. május 24. (szombat 16:00) - Polgár VKSK - Létavértes SC 97 SE

Játszótér a 
strandon

Hamarosan befejeződnek a Polgár Város 
Önkormányzata Leader pályázati progra-
mok keretében elnyert támogatásokból meg-
valósuló fejlesztések munkálatai a strand-
fürdő és a kemping területén. 

A strandfürdőn épülő játszótér fejlesztés 
nem csak óvodás és kisiskolás csoportok sza-
badidős program lehetőségeit bővíti majd, 
hanem a családos és céges rendezvények, va-
lamint civil egyesületek részére is változato-
sabb és szélesebb tömegeket megszólító ese-
mények megrendezéséhez nyújt több igényt 
kielégítő környezetet.

A kemping területén megvalósuló korszerű 
kültéri közösségi tér kialakításával, valamint 
a kiszolgáló létesítmények felújításával a vá-
rosi és egyéb események, idelátogató turisták 
részére fog ideális helyszínt biztosítani.

Városgondnokság Polgár

Tisztelt Horgász 
Vendégeink!

PARTVÉDELEM ÉPÍTÉS ÉS  
LEHALÁSZÁS MIATT

 2014. 04. 01-től 2014. 04. 18-ig  
A HORGÁSZAT SZÜNETEL

MEGÉRTÉSÜKET KÖSZÖNJÜK!
Városgondnokság Polgár

Életmentők

A polgári gimnazista fiúk,  Sipos Norbert 
és Bálint Gergő, óriási lélekjelenlétükről tet-
tek tanúbizonyságot, mikor a Barankovics 
téren szívrohamot kapó férfinál Norbert 
azonnal újraélesztést kezdeményezett,  
Gergő pedig a mentőket hívta. 

Az életmentésben segítette Ducsai  
Dávid törzsőrmester,  Farkas Richárd 
polgárőrrel. 

szerk. 
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Polgár Város Önkormányzatának Lapja
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Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Az újság fejléce, 
grafikai megjelenése a szerkesztőség szellemi terméke, tulajdona, mindennemű felhasználása csak a szerkesztőség előzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

Kék hírek
Köszöntöm Polgár 

Város Lakóit! Ható-
ságunknál az elmúlt 
hónapokban az aláb-
bi bűncselekmények 
elkövetése miatt in-
dult bűntető eljárás, a 
felsorolás természete-
sen nem teljes.

» Szabálysértési előkészítő eljárás indult 
sértett feljelentése alapján, mivel 2014. 02. 
25-én 11 óra 20 perc körüli időben a tulaj-
donában lévő kisboltból egy férfi, aki helyi 
lakos fenti eltulajdonított 1 db 300 g-os 
Milka márkájú csokoládét, oly módon, hogy 
az üzletben azt a pulóverébe rejtette, majd 
onnan fizetés nélkül távozott. A férfi ellen 
hatóságunk szabálysértési őrizetbevétele 
mellett folytatta le az eljárást.

» Szabálysértési előkészítő eljárás indult 
még két polgári lakos ellen, akik 2014. 03. 
14-én 09 óra körüli időben a Polgár egyik 
fémfelvásárló telepén korábbi lopásból 
származó két db villanymotort akartak 

értékesíteni. Az eltulajdonított villanymo-
torok lefoglalásra kerültek, a két férfi ellen 
szintén szabálysértési őrizet mellett folytat-
ta le hatóságunk az eljárást. 

» Szintén szabálysértési előkészítő eljárás 
indult sértett feljelentése alapján miszerint 
ismeretlen elkövető 2014. 03. 16-án 19:40 
óra körüli időben az utcán kerítésnek tá-
masztott lezáratlan kerékpárját eltulajdo-
nította. A bevezetett rendőri intézkedés so-
rán az elkövető kiléte megállapítást nyert. 
A férfi, aki polgári lakos először tagadta a 
lopást, majd a helyiségek átvizsgálásakor 
az intézkedő rendőr az elkövető lakásának 
padlásán találta fel az eltulajdonított ke-
rékpárt.  A férfi ellen hatóságunk szintén 
szabálysértési őrizet mellett folytatta le az 
eljárást.

Hatóságunknál az alábbi bűnügyekben 
indult büntető eljárás.  

» Ismeretlen elkövető ellen rendeltünk el 
nyomozást, aki 2014. 03. 01-én virradóra 
ajtóbefeszítés módszerével behatolt a sértett 
lakásába és onnan használati tárgyakat tu-
lajdonított el. A bevezetett rendőri intézke-

dés során megállapítást nyert, hogy a bűn-
cselekmény elkövetésével megalapozottan 
gyanúsítható 2 nő és 2 férfi, akik polgári 
lakosok. Nevezettektől az eltulajdonított 
érték lefoglalásra került. 

» Lopás bűntett megalapozott gyanúja mi-
att indult büntető eljárás ismeretlen tettes 
ellen, aki 2014. március 29-én virradóra 
ajtókifeszítés módszerével behatolt a sértett 
lakásába, ott a vízvezetékről a csaptelepe-
ket letörte és a bojlert a falból kiszakította 
és eltulajdonította. A nyomozás során az el-
követő kiléte megállapítást nyert. Az elkö-
vetéssel gyanúsítható férfi a bűncselekmény 
elkövetését elismerte.  

   Továbbra is kérem a segítségüket abban, 
hogy ha gyanús személyeket, cselekménye-
ket látnak, mind a nappali, mind az éjszakai 
órákban, minden esetben értesítsék ható-
ságunkat az ingyenesen hívható 112, 107-
es segélyhívó, vagy a 391-007, a 570-050  
telefonszámon, ezzel is elősegítve a lakó-
környezetünk biztonságosabbá tételét.

Monoki Viktor r. őrnagy
őrsparancsnok

A közúti közlekedés 
résztvevői közül a legvéd-
telenebbek a gyalogosok, 
illetve a kerékpáros-
ok. Erre figyelemmel 
a rendőrség továbbra 
is kiemelt feladatként 
kezeli a gyalogosok és 
a kerékpárosok rész-
vételével bekövetkező 
balesetek megelőzését. 
A megelőzési kampány 
keretében március hó-
napban a kerékpárosok 
egy részének lámpákat, 
láthatósági mellényeket 
osztottunk ki.





FELHÍVÁS
POLGÁR VÁROS KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉN TÖRTÉNŐ 

EBÖSSZEÍRÁSRA

Tisztelt polgári ebtartók!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi 
XXVIII. törvény 42/B. § (1) bekezdése alapján Polgár Vá-
ros Önkormányzata ebrendészeti feladatainak elvégzése 
érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédel-
mi vonatkozásaira tekintettel Polgár város területén 

2014. április 15 – június 15-ig terjedő időszakban 
Polgár város közigazgatási területén tartott ebek vo-
natkozásában ebösszeírást végez.

Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles 
a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat 
rendelkezésére bocsátani.

Az ebösszeírás önbevallásos módszerrel történik.

Az ebösszeírás során az ebtartóknak ebenként egy 
adatlapot, ún. „Ebösszeíró adatlap” kell kitölteni és azt 
(azokat) a polgármesteri hivatalba visszajuttatni. Az 
adatlapok beszerzése az ebtulajdonos/ebtartó köte-
lessége. Azok 2014. április 10. napjától kezdődően 
folyamatosan beszerezhetők a Polgári Polgármesteri 
Hivatal Polgár, Barankovics tér 5. szám alatt az ügyfél-
váróban, vagy letölthető az önkormányzat honlapjáról 
(www.polgar.hu). A kitöltéssel kapcsolatos tájékoztatás 
személyesen a Polgári Polgármesteri Hivatal Városüze-
meltetési Irodájában, illetve az 52/573-517 telefonszámon 
kérhető.

Az ebösszeíró adatlapot ebenként kitöltve az alábbi  
módokon lehet benyújtani:

• postai úton a 4090 Polgár, Barankovics tér 5. címre
• személyesen a Városháza földszinti ügyfélváróban 
kihelyezett gyűjtőládában
• faxon a 06 52/391-455 fax számon

Az ebösszeíró adatlapok leadásának határideje: 
2014. június 15.

Felhívom továbbá az ebtulajdonosok figyelmét, hogy:

- a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazá-
sáról szóló 41/2010. (II.26.) Korm. rendelet 17/B. § (10) 
bekezdése értelmében 2013. január 1. napjától a négy 
hónaposnál idősebb eb csak mikrochippel megjelölve 
tartható, ezért kérem, amennyiben a jogszabályban 
meghatározott kötelezettségének még nem tett eleget, 
úgy szíveskedjék a mikrochippel nem rendelkező ebe-
ket állatorvosnál megjelölteni.

- az ebösszeírásban mikrochippel ellátott és az állatorvos-
nál korábban bejelentett, a központi nyilvántartásban 
már szereplő, valamint a bilétával rendelkező és helyi 
nyilvántartásban szereplő ebeket is be kell jelenteni.

- az ebtulajdonosok az ebösszeírást követően is kötelesek 
az adatokban bekövetkezett változásokat, szaporulatot 
írásban bejelenteni.

- az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését és a benyúj-
tott adatlapok valóságtartalmát a polgármesteri hivatal 
munkatársai ellenőrizni fogják.

- az ebösszeírás elmulasztásának jogkövetkezménye – az 
állatvédelmi bírságról szóló kormányrendelet alapján – 
minimum 30.000 Ft pénzbírság. 

Polgár, 2014. április 2.

dr. Váliné Antal Mária
jegyző



EBÖSSZEÍRÓ ADATLAP

I. A tulajdonosra, ebtartóra vonatkozó adatok
1.  az eb tulajdonosának neve: 
  lakcíme:
2. az ebtartó neve: 
  lakcíme: 
  telefonszáma: 
  elektronikus levélcíme: 

II. A tartott ebre vonatkozó általános adatok:
 az eb fajtája: 
           neme: 
           születési ideje:
           színe: 
           hívóneve:
           tartási helye: 

III. A tartott ebre vonatkozó speciális adatok:
1.   transzponderrel ellátott eb esetén
     a beültetett transzponder (mikrochip) sorszáma: 
    a beültetés időpontja:
     a beültetést végző magánállatorvos neve: 
                                 kamarai bélyegzője száma: 

2. ivartalanított eb esetén
 az ivartalanítás időpontja: 
 az ivartalanítást végző magánállatorvos neve: 
        kamarai bélyegzője száma: 

3. kisállatútlevéllel rendelkező eb esetén
 az útlevél száma: 
 az útlevél kiállításának időpontja: 
 az útlevelet kiállító magánállatorvos neve: 
                   kamarai bélyegzője száma:

IV. Az eb oltására vonatkozó adatok
 az eb oltási könyvének száma:
 az oltási könyvet kiállító magánállatorvos neve: 
                                         kamarai bélyegzője száma: 

V. Egyéb adatok
 a veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státusza:   megfigyelt    nem megfigyelt*
 megfigyelés kezdő időpontja és időtartama: 
 az eb veszélyessé minősítése: igen nem*
 ha igen, akkor a veszélyessé minősítés időpontja: .................. év ............................... hónap ............. nap

 * a megfelelő válasz bekarikázandó 

 .........................................................................
 az adatlapot benyújtó aláírása

V. pont: a helyes válasz bekarikázásával kell megjelölni a veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státuszát (az eb megfigyelés 
alatt áll, vagy sem, - az eb veszélyessé lett-e minősítve, vagy nem)


